

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年4月26日
【事業年度】	第103期（自平成27年1月1日至平成27年12月31日）
【会社名】	セーラー万年筆株式会社
【英訳名】	The Sailor Pen Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 比佐 泰
【本店の所在の場所】	東京都墨田区江東橋四丁目26番5号
【電話番号】	03(3846)2651
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 米澤 章正
【最寄りの連絡場所】	東京都墨田区江東橋四丁目26番5号
【電話番号】	03(3846)2651
【事務連絡者氏名】	取締役管理部長 米澤 章正
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年3月30日に提出いたしました第103期有価証券報告書の記載事項の一部に記載漏れがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(5)【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減 額(千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成23年1月1日～ 平成23年12月31日 (注1)	5,500,000	57,536,587	117,073	2,287,625	117,073	287,625
平成24年3月26日 (注1)	120,000	57,656,587	2,554	2,290,179	2,554	290,179
平成24年11月29日 (注2)	1,611,000	59,267,587	24,970	2,315,150	24,970	315,150
平成24年12月27日 (注3)	300,000	59,567,587	5,145	2,320,295	5,145	320,295
平成25年1月1日～ 平成25年12月31日 (注3)	11,830,000	71,397,587	202,896	2,523,192	202,896	523,192
平成26年1月7日 (注3)	10,000	71,407,587	171	2,523,363	171	523,363
平成26年3月14日 (注4)	53,162,024	124,569,611	824,011	3,347,375	824,011	1,347,375
平成27年1月1日～ 平成27年12月31日 (注3)	650,000	125,219,611	11,148	3,358,523	11,148	1,358,523

(注) 1. 第一回新株予約権の行使による増加であります。

2. 第三者割当 発行価格 31円 資本組入額 15.5円
 割当先 北川博文 (株)アクトオオスギ 山田芳剛 松岡純孝

3. 第三回新株予約権の行使による増加であります。

4. ライツ・オフリングによる第四回新株予約権の行使による増加であります。

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減 額(千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成23年1月1日～ 平成23年12月31日 (注1)	5,500,000	57,536,587	117,073	2,287,625	117,073	287,625
平成24年3月26日 (注1)	120,000	57,656,587	2,554	2,290,179	2,554	290,179
平成24年11月29日 (注2)	1,611,000	59,267,587	24,970	2,315,150	24,970	315,150
平成24年12月27日 (注3)	300,000	59,567,587	5,145	2,320,295	5,145	320,295
平成25年1月1日～ 平成25年12月31日 (注3)	11,830,000	71,397,587	202,896	2,523,192	202,896	523,192
平成26年1月7日 (注3)	10,000	71,407,587	171	2,523,363	171	523,363
平成26年3月14日 (注4)	53,162,024	124,569,611	824,011	3,347,375	824,011	1,347,375
平成27年1月1日～ 平成27年12月31日 (注3)	650,000	125,219,611	11,148	3,358,523	11,148	1,358,523

- (注) 1. 第一回新株予約権の行使による増加であります。
2. 第三者割当 発行価格 31円 資本組入額 15.5円
割当先 北川博文 (株)アクトオオスギ 山田芳剛 松岡純孝
3. 第三回新株予約権の行使による増加であります。
4. ライツ・オフリングによる第四回新株予約権の行使による増加であります。
5. 平成25年12月27日提出の有価証券届出書に記載した「手取金の使途」に重要な変更が生じています。

(1) 変更の理由

第四回新株予約権の行使による資金につきましては、支出予定時期までに全て充当することが出来ない見込みとなったため、平成31年12月まで充当予定時期延長して実行していくこととし、また、「M & A費用」につきましては、実施先が現時点で見つかっておらず、一方、文具事業の開発スピードを上げる必要があるため、平成27年11月14日開催の取締役会決議により、「M & A費用」のうち、180百万円を「文具事業の開発費」として充当することといたしました。

(2) 変更の内容

[変更前]

使用目的	支出予定金額	支出予定時期
天応工場の建て替え及び生産設備の更新	500百万円	平成26年4月～平成27年3月
青梅工場の生産設備	100百万円	平成26年4月～平成27年3月
文具事業の開発投資	120百万円	平成26年3月～平成27年12月
ロボット機器事業の開発投資	80百万円	平成26年3月～平成27年12月
システム化投資	100百万円	平成26年4月～平成27年3月
M & A費用	481百万円	平成26年3月～平成27年12月
借入金の返済	160百万円	平成26年6月

[変更後]

使用目的	支出予定金額	支出予定時期
天応工場の建て替え及び生産設備の更新	500百万円	平成26年4月～平成31年12月
青梅工場の生産設備	100百万円	平成26年4月～平成31年12月
文具事業の開発投資	300百万円	平成26年3月～平成31年12月
ロボット機器事業の開発投資	80百万円	平成26年3月～平成31年12月
システム化投資	100百万円	平成26年4月～平成31年12月
M & A費用	301百万円	平成26年3月～平成31年12月
借入金の返済	160百万円	平成26年6月